

# ВЫСОКАЯ НАГРАДА

**(Оглавление. Начало на 1-й стр.)**  
и повесила новых усталых в труде на благо Родины.  
— В этот знаменательный для нас день, — сказал, выступая с ответным словом, директор театра тов. Н. П. Анисин, — мы выражаем сердечную признательность и благодарность лесническому Центральному Комитету нашей партии, Подполковнику КПСС лично Генеральному секретарю ЦК КПСС товарищу Леониду Ильичу Брежневу, Президиуму Верховного Совета СССР, Советскому Правительству за высокую оценку нашего скромного труда.

Он благодарит также комитеты партии, исполнительный областной и городского Советов депутатов трудящихся за постоянную заботу о театре, за помощь в работе.

Театр, продолжает тов. Анисин, особую заботу проявляет об улучшении культурного обслуживания работников сельского хозяйства. 40 процентов всех экстражных спектаклей возмещаются на селе. Ежегодно работники оказывают постоянную помощь коллективам художественной самодеятельности области.

Награждение Калужского театра орденом Трудового Красного Знамени, говорит в заключение тов. Анисин, ко многому обязывает наш коллектив, зовет и дальнейшему совершенствованию мастерства, созданию новых спектаклей, достойных 60-летия Великого Октября. Он заверяет областной и городской комитеты партии, что коллектив театра будет вы-

соить вести знамя партийности и народности советского искусства, приложить все силы к тому, чтобы новыми работами прославлять свою Родину, творческий труд советских людей, родную Коммунистическую партию.

Председательство у ц и й объявляет, что в адрес коллектива театра поступило более 70 поздравительных телеграмм. Он читывает пригласительную телеграмму от министра культуры СССР товарища П. Н. Дементьева. От имени участников заседания товарищ Фролов сердечную благодарность и поздравил театр и его коллектив с юбилеем и высокой правительственной наградой.

На трибуне — секретарь парткома Калужского турбинного завода тов. Ю. А. Дашенков. Он поздравил все выступление творческому содружеству коллективов турбозавода и областного драматического театра. Активными участниками являются профсоюзные и комсомольские организации. Представители завода принимают участие в работе худсоветов турбинного завода. Хорошей традицией стали коллективные выходы турбинного завода в театр. Порадовали нас спектакли «Приказ директора», «Светлая седмица», «Итальян в Буанос-Айресе». Такие спектакли обогащают духовно, вызывают радужные о времени и о себе.

Тов. Дашенков от имени коллектива турбинного завода сердечно поздравляет коллектив театра с высокой наградой Родины и желает ему новых творческих успехов.



В ЗАЛЕ ТОРЖЕСТВЕННОГО ПАСЕДАНИЯ.  
Мед. А. Павлова и В. Петрова.

— Вам радость, нашу гордость, — сказала, обратилась к работникам театра, записывая механизированно-го завода совхоза «Пятилетка» Сабитовичи завода тов. А. М. Шихова, — благодарю вас за участие в работе худсовета турбинного завода. Находясь у вас проездом, вы видите наше выступление для нас — праздник. Мы вам рады, мы любим

нас и ждем с нетерпением новых работ и спектаклей. Писателя благодарит поблагодарил артистов, желает им в дальнейшем работать так, чтобы заслужить еще большую любовь и признательность.

Тов. Шихина поделилась заботами, которыми живут сейчас, на весеннем сеете, труженики села, и заявила,

**В СОВЕТСКОМ РАЙОНЕ С НАМИ ОБЛАСТЬ**

Семья механизаторов Самойловых живет в поселке имени Героев Трудовой армии. Возглавляет ее Николай Александрович Самойлов. Впервые он сел за руль трактора в 1950 году. И он рассказывает, что вначале боялся, горюх от Сельхозмашины вывел его на дороге трактор. Он изобрел, и сейчас — классический жанр — классик механизатора. В тридцатье годы был стахановцем, за световой день на пахоту выполнял до двух норм. После войны, которую закончил у стен Рейстага в Берлине, вновь вернулся к мирной профессии хлебороба. К тому времени подросли у первого тракториста Тельо-Оргеново района помощники в семье. В 1950 году закончил курсы механизаторов старший сын

**ФАМИЛЬНАЯ ТРАДИЦИЯ**

Может и случится, что трактор вывел трактор на поле. Тут же ушел, кибитка Валерия, Виктор и Юрий Александрович они не только механизаторы, но и авиационный инженер один. Старший сын — полковник, заместитель полковника, на профессии тоже он штурман. Трактористы теперь только эту профессию не бросили. Лучший уровень мастерства, лучше использовать мощные машины. Сейчас в колхозе «Победа» Исаев доверяют испытание тракторов новым маркам.

Примечательен пример младшего сына — Юрия. В прошлом году, когда молодые производственники хозяйства намечали свои работы на доску пятилетки, он предложил создать комсомольское звено на посевной, сам возглавил

его. Отлично поработали ребята. Посевы порозовели на площади 433 гектара, заняли первое место в колхозе. Нынешней весной Юрий Юрьевич вывел комсомольское звено в поле. Собралось в него 40 человек. Валерий Александрович, младший механизатор звена, получил 300 гектаров зерновых. Картина похвальной себе и третья похвальной Семья. Здесь все в родном колхозе «Победа», работает тракторной бригаде Михаила Александровича — Валерия. Подрастает еще семидесять человек и два трактора. М. А. Самойлов.

Глава большой семьи уже семь лет на пенсии, но каждое утро к началу смены приходит в мастерскую. Ведь он не все руки мастер — и токарь, и слесарь, и наладчик. Помощь такого специалиста-универсала всегда требуется. Но еще более ценный личный пример первого тракториста, который всей жизнью доказал свою верность профессии хлебороба.

(Игорь ТАСС).

**ИЗДАНО ПОЛН**

«Исторические вопросы теории и практики сталинской революции» — так называется брошюра, подготовленная ЦК КПСС тов. К. У. Черненко. Авторами выступили кандидат наук и заслуженный деятель науки, член ЦК КПСС тов. К. У. Черненко, кандидат наук и заслуженный деятель науки тов. В. И. Ленинский, кандидат наук и заслуженный деятель науки тов. В. И. Ленинский, кандидат наук и заслуженный деятель науки тов. В. И. Ленинский.



«Работник жилищного хозяйства! Помни — от качества твоей работы, от культуры обслуживания зависит настроение тружеников города, производительность их труда на предприятиях» — такими словами заканчиваются «Правила чести», принятые на общем собрании коллектива домоуправления № 1.

На снимке, сделанном на двух фотокорреспондентов «Знамя» В. Петровым, вы видите отделочник этого лучшего в городе домоуправления. Добросовестно отноше-

ние к делу, высокая выработка при хорошем качестве лучше всяких слов свидетельствуют о том, что эти женщины твердо помнят «Правила чести» и руководствуются ими в своей повседневной работе.

На снимке (вверху, слева направо): Валентина Борисовна Голубева, Мария Ивановна Гитина, (внизу, слева направо): Лариса Никитична Аленина, Анастасия Ивановна Сахарова, Зинаида Васильевна Кондраткина.

**ИЗ ПОСЛЕДНЕЙ ПОЧТЫ — ПО ИТОГАМ**

Вышел объединенный номер газеты — Бабиниинской «Звезда коммунизма» и издающейся в области. Он посвящен итогам соревнования двух районов в первом квартале второго года пятилетки. Материалы этого номера рассказывают об опыте работы замнаместников и животноводов, ком-

**„ПОЛИТИЧЕСКАЯ АГ**

Ежегодный номер журнала отдела пропаганды и агитации обкома КПСС агитационная статья директора Калужского завода автотракторостроения тов. В. И. Крайнова «Реализация главной задачи». В ней рассказывается о том, как на заводе внедряется комплексная система управления качеством производства.

Раздел «Знаменательные события» представляет статью заместителя заведующего отделом пропаганды и агитации обкома КПСС тов. Павлова «Немеркнущий подвиг советского народа» и 22-го годовщины победы над фашистской Германией и индивидуальным соратником ленинцев, радио телевидения обкома КПСС Н. Семенова «Праздник советской ленинцы».

Отчетом массово-политической работы на Калужском электромеханическом заводе является заместителем отдела пропаганды и агитации тов. В. Перфилова, тов. В. И. Крайнова, в статье «Встречи, которые мы ищем» рассказывается о различных формах агитационной работы. XVI выпуска информационного материала ЦК КПСС СССР и речи на Генеральной сессии ЦК КПСС Л. И. Брежнев. Та-

**ЗАБОТА**

Неотъемлемой составной частью программы подъема материального и культурного уровня жизни народа, намеченной XXIV и XXV съездами партии, является улучшение бытового обслуживания населения. Еще одним проявлением партийной заботы о реализации этой программы является принятое ЦК КПСС постановление «О работе Министерства бытового обслуживания населения РСФСР по улучшению качества выполнения заказов и повышению культуры обслуживания трудящихся, в котором определены главные направления дальнейшего развития службы быта.

Пример Государственного ордена Трудового Красного Знамени инженера Ивана В. И. Петрова убеждает в правильности решения этой задачи.

В 1964 году в хозяйстве лачно большое строительство производственных помещений, жилых